

推特上的国家德比

拉莫斯与皮克十年嘴仗打不停

西班牙国家德比后，拉莫斯和皮克的嘴仗还在继续。昨天，皇马喉舌《阿斯报》称，俱乐部将为拉莫斯的红牌提起上诉。而西班牙足球节目《一天之后》播放了皮克离场时对皇马球迷的羞辱。当时他坐在球队大巴上，对着窗外的皇马球迷伸出3根手指，讥讽对方在主场连丢3球。拉莫斯在推特上说，“我不想引发争论。我跟皮克关系不错，但别要求我在这样的比赛后还和他拥抱。”

一场德比，十年嘴仗。拉莫斯与皮克这对冤家，因为红牌点燃了宿怨。

一张红牌 点燃宿怨

本轮西甲皇马主场迎战巴萨，比赛第78分钟，拉莫斯飞铲梅西，被主裁埃尔南德斯亮出红牌。在主队球迷的嘘声中，拉莫斯与皮克都觉得机会来了。

下场时，拉莫斯对着皮克做出闭嘴的手势，并嘟囔着，“你说啊，现在你倒是说啊。”赛后在混合区，皮克告诉西班牙媒体，“回到拉莫斯就会后悔。红牌一点争议都没有，他两条腿都离地了。这里（皇马主场）的人习惯了裁判的纵容，当裁判做出公正判罚，却成了他们眼里的坏人。”皮克说没听懂拉莫斯对自己说了什么，“我只知道他指着我，我猜他在谈这张红牌。”

拉莫斯马上回应，自己没有伤害梅西的企图，铲球动作做晚了，“回到巴塞罗那他们想怎么说都行，皮克总喜欢谈论裁判，干这事他很有在行。”拉莫斯还承认，领到红牌时鼓掌是冲着皮克，不是主裁。

一对冤家 水火不容

已经数不清，这是拉莫斯与皮克第几次“拌嘴”。从裁判到国家队官方语言，这十年来，这对冤家抓住每一次攻击机会，让对方难堪。

本赛季战胜比利亚雷亚尔后，皮克在推特上发表照片，其中有巴萨迎战马拉加时自己被吹掉的进球和皇马对阵马拉加时拉莫斯的越位进球。在配图下皮克写道，“同样的对手却差了8分，为避免争议，配图均来自马德里媒体。”后来有人向拉莫斯问起这条推特，皇马队长回答，“要是梅西发的我会震惊，既然是皮克么……大伙都知道他是什么样的人。”

皮克还在推特上发表法国乐队“蠢朋克”的歌词和标志，乐队的两位成员在公众场合始终戴着金属头



拉莫斯(右)与皮克互不相让

本版图片 刁

盔，未露过真面目，西班牙媒体解读这是拿来讽刺拉莫斯的。

近几年随着巴萨与皇马的竞争日趋激烈，两人之间几乎到了水火不容的地步。

两个赛季前巴萨夺得欧洲超级杯，皮克庆祝时高喊“干掉皇马”，拉莫斯听说后要求前者公开道歉。随后的2015-2016赛季，因为队友阿韦洛亚与皮克场上发生争执，皮克回应阿韦洛亚不是自己的朋友，拉莫斯以皇马和西班牙国家队队长身份要求皮克放尊重点，“他应该以普约尔、哈维·劳尔和卡西利亚斯为榜样。”可到了赛季末，皮克在推特上发布自己与拉莫斯冠军数的对比图，示意完胜对方。

一张照片 假装亲密

两人在俱乐部剑拔弩张，在西

班牙国家队则显得尴尬。尤其是普约尔退役后，作为后防线上的两大支柱，在管理层和舆论的压力下演过互相吹捧的戏码，但稍有煽风点火，就原形毕露。

时任主帅博克斯单独找自己谈话后，拉莫斯在推特上发布与皮克的亲密照片，以示自己与对方没有隙隙。可2013年在自己的国家队百场比赛前，拉莫斯又在推特上写道，“很多人惊讶于我和皮克的友谊，其实我和布斯克茨关系更好。如果皇马想签一名巴萨球员，我提议签另一个塞尔吉奥(布斯克茨名字)。”

对于两人的微妙关系，现任西班牙队主帅洛佩特吉评价道，“来国家队报到，拉莫斯和皮克可以为同一支球队发推了。”

本报记者 金雷



今晚，看小丁能否赢「火箭」

说好的“火星撞地球”呢？斯诺克世锦赛第三轮焦点战，丁俊晖挑战奥沙利文，却出乎人们的意料。昨天两个阶段的比赛中，奥沙利文6比10暂时落后，他的脸上写满一种表情——不想打。

奥沙利文的表现有多差？他的各种花式漏球，让人“惊叹不已”。好不容易上手了，也是胡乱摆弄，没有章法。有一局，奥沙利文仅仅被超5分便表示直接放弃此局。比赛中，丁俊晖一度连赢5局。电视评论员说奥沙利文：他的世界，我们永远不懂。奥沙利文状态不佳，连运气也不在他这一边。奥沙利文第二阶段几次在围球关键时刻出现了静电，这简直如同第一阶段一般，盘盘出高分的机会盘盘有静电，这让本来就感觉身心疲惫的奥沙利文心里更加窝火。谁能想明白，奥沙利文在与丁

俊晖大战的比赛当天，还为自己抽空安排了一项慈善活动。

“火箭”哑火，丁俊晖的表现却叫人眼前一亮。他的风格像极了当年的亨德利。远台打进，清台结束。防守方面，能做成斯诺克的颗颗都打成斯诺克。总的来说，握有四局优势的丁俊晖有望终结大型排名赛面对奥沙利文11年连败。不过，奥沙利文之所谓被称为“斯诺克为他而生”，就在于他的不可预估。火箭与丁俊晖的最后阶段比赛将于北京时间今晚9时30分展开。丁俊晖只要再赢三局便能挺进世锦赛四强。至于奥沙利文，他能在最后阶段完全集中注意力上演大逆转，追平亨得利12次杀入世锦赛半决赛的纪录吗？就像奥沙利文这个人一样，一切都是“谜”。

首席记者 华心怡

宁泽涛或将征战全运会

本报讯（记者 李京红）昨天，国家体育总局在官网上发布了运动员注册名单。宁泽涛出现在了河南队的运动员名单中，这也意味着他已经在河南队注册。之前，宁泽涛曾多次在公开场合表示要继续游下去。

国家体育总局在官网上发布的是关于2017年兴奋剂注册检查库名单的通知，要求各运动员注册单位进行相关手续办理。在公布通

知的同时也公布了2017年度兴奋剂注册检查库运动员名单，宁泽涛名列其中，代表队为河南。

去年里约奥运会之后，宁泽涛就逐渐淡出赛场，但在今年年初的商业活动中他表示自己即将恢复训练，之后，他出现在河南队的训练馆。

宁泽涛此番报名参加全运会，显然是一个积极的信号，作为一名运动员能够回到赛场，显然是最好的选择。

上海建桥队围甲开门红

本报讯（记者 张建东）昨天，2017年金立杯中国围棋甲级联赛在浙江长兴开战。“升班马”上海建桥学院队首战击败围甲老牌劲旅山东景芝队，赢得开门红。

此役，老将胡耀宇率先立功，他在快棋赛中执黑战胜山东陈梓健，上海队先得1分。世界冠军、山东范廷钰执黑中盘战胜上海小将

李维清，将比分扳成1比1。

在决定胜负的主将战中，上海范蕴若表现出色，他执黑中盘战胜世界冠军周睿羊，为上海队锁定胜局。在最后结束的对局中，世界冠军、山东江维杰执黑战胜上海李喆。沪鲁两队战成2比2，但上海队凭借着主将获胜，拿到了2分。山东队仅得1分。

“以国美的名义” 让您这个“五一”购物无忧

“五一”小长假，除了外出旅游，改造后具备家电生活新场景的国美电器，也是消费者购物休闲的好去处。据悉，上海国美“率性低价，惹火五一”活动现已全面启动。

依托国美Plus，线上线下全渠道场景任意穿行，使用国美Plus扫码下单享满1500元立减50元，线下门店不仅有“满千减百”、“套购满额赠iPhone 7”、“千元电器半价购”、“4·28夜市买就送50-100元交通卡”等多种促销活动外，还通过精彩的场景化家电体验，为消费者提供更人性化的

购物环境。近日新开业的中山公园双子旗舰店已采用“先体验后购买”的新型模式。通过家庭地暖系统落地，引进家装公司，实现向“家电+家装”提供商转变；通过VR智能乐园建设，实现向“零售+娱乐+休闲”体验式卖场转变。此外，在多个体验区还将开展美食烘焙等活动，让消费者感受到各式家电带来的乐趣。

相比众多优惠活动，国美更重视消费者利益最大化，对售后服务进行全面升级，以领先行业的服务标准，“以国美的名义”，确保消

费者购物全程无忧。

针对“价格被忽悠”问题，上海国美从“价格保护”、“无理由退货”、“故障退换货”等九个方面全面升级服务标准；对非质量问题的退换货，推行“15天无理由退货”；对因质量问题的退换货，换货周期延长至180天。此外，在物流方面，公司覆盖全国95.5%地级市、91.0%县区级，新增干线线路850余条、支线线路1610余条。活动期间，国美安迅物流将全员待岗，提供“一日三达、精准配送、送装一体”服务，确保商品能第一时间

送达并安装到位。

上海国美总经理王炎表示：“作为我国领先的家电及消费电子零售连锁企业，通过场景端的深度融合，消费者在国美全渠道实现了购物场景的任意穿行，在实体门店真机体验的同时，便捷的消费与支付界面，让消费者体验到了实景体验

与舒适便捷的高度统一。即日起至5月1日，上海国美将通过丰富的活动、优质的体验、高标准的服务承诺刷新行业服务新标杆。”（详见现场海报）

扫描下载

国美Plus
社交·商务·利益分享

